
ŽUPNI OGLASI: 
 Velika je radost da su uspješno završeni radovi konstruktivne obnove u 

župnoj crkvi sv. Nikole i sada je sigurna za misna i liturgijska slavlja! BOGU 
HVALA NA SVIMA UKLJUČENIMA U ZAHTJEVNI PROJEKT OBNOVE, A 
OSOBITO ONIMA KOJI SU POVRATAK U ŽUPNU CRKVU DOPRINIJELI 
MOLITVOM I POSTOM. Neka ovo djelo obnove i dugo željeni povratak ojača 
naše zajedništvo s Bogom i međusobno! 

 Odlukom zagrebačkog nadbiskupa mons. Dražena Kutleše VLČ. PETAR 
GALEKOVIĆ RAZRIJEŠEN JE SLUŽBE ŽUPNOG VIKARA U NAŠOJ ŽUPI te je 
imenovan župnim vikarom u župi Karlovac-Dubovac i u Nacionalnom svetištu sv. 
Josipa u Karlovcu. OPROŠTAJ OD NAŠEG KAPELANA BIT ĆE 29. KOLOVOZA. 
Dar za vlč. Petra možete ostaviti u drvenoj kutiji na ulazu u crkvu. Novi župni 
vikar u našoj župi je vlč. Luka Tufeković, dosadašnji župni vikar u župi Blažene 
Djevice Marije, Zagreb-Špansko. 

 Danas se slavi Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba. Tom prigodom 
Apostolska pokorničarna daje nam prigodu potpunog oprosta o čemu pročitajte u 
sredini listića. 

 U srijedu se slavi sv. Ana te je proštenje u župi sv. Jana gdje su Mise u 8h, 11h i 
19h, a u župi Gornje Prekrižje proštenje će biti iduće nedjelje u 11h. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 MISNE NAKANE za kolovoz i rujan možete upisati u radno vrijeme župnog ureda. 
 Ženidbeni navještaji: 

o Andrej Škacan (Trešnjevka 16) i Ivana Dujmović (župa Remetinec). Žele se 
vjenčati 28. srpnja u župi Remetinec. 

o Antonio Pavković (Nikole Tesle 25) i Kristina Šoštarić (župa Pribić). Žele se 
vjenčati 12. kolovoza u župi Pribić. 

o Bernard Pinturić (Franje Tuđmana 58) i Tea Ercegovac (Marija Jurić Zagorka 
8). Žele se vjenčati u našoj župi 26. kolovoza. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Mirka Batušića (r. 1948., 
Cvetković 66) i Miroslava Markušića (r. 1965., Kolodvorska 59). Pokoj vječni daruj 
im, Gospodine… 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, župni će ured raditi prema rasporedu: od 
utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na 
telefon 01/6281-756. Župni ured ne radi ponedjeljkom, vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

23. - 30. 7. 2023. 

16. NEDJELJA KROZ GODINU 
23. SRPNJA 2023. 

 

  

Mt 13, 24-43 

 Pustite nek' oboje 
raste do žetve. 

Zrnje…   

 Protiv sijača kukolja u Crkvi najprije se valja 

boriti strpljenjem prihvaćajući kukolj kao dužnu 

kušnju na životnom hodu Crkve kroz prostor i 

vrijeme. Svi oni koji rastu kao pšenica na Božjoj 

njivi trebaju pokazati gorljivost dodatnu gorljivost za 

gospodina, da ne dopuste da im se kukolj uvuče u 

srce, da im ugrozi životni prostor i da im obezvrijedi 

plodnost. 

 Naravno, u nekim situacijama neophodno je 

djelovati protiv kukolja koji se razotkrio te javno u 

svojoj oholosti ugrožava Božji plan, ali u tom 

slučaju pozvana je djelovati zakonita crkvena vlast 

i to na predviđen način, pazeći da s kukoljem ne 

iščupaju pšenicu, to jest spašavajući što se spasiti 

dade, a sve ostalo treba prepustiti Gospodinu koji 

će onda jednom, kad dođe trenutak vječne istine, 

biti nepogrješivi sudac ljudskih djela. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
24. - 30. 7. 

PONEDJELJAK, 24. 7., Sv. Sarbelije Makhlūf, prezbiter 

7h     + Lucija Kamenar, god.   

UTORAK, 25. 7., SV. JAKOV APOSTOL 

19h 1) Barica Severinac, god. 2) Zdravko, god., Franjo i Milka Šoštar i ob. 
Dimnjaković 3) + Janko, god., i Dalibor Gornik 4) Ljubica i Stjepan Lovretin 
5) Antun, god., i Nada Abramović i ob. Vancaš, Jeličić i Posavac 6) Stipe i 
Boja Bilić, god., i ob. 7) pok. iz ob. Bašić, Petanjek i Mihalić 

SRIJEDA, 26. 7., Sv. Joakim i Ana, roditelji Bl. Dj. Marije 

19h + 1) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 2) Ana i Josip Volenik 3) Ivan i 
Danica Ivančić, god. 4) Cecilija Huić, god. 5) Miroslav Markušić, 7. dan 
Proštenje u župi sv. Jana: 8h, 11h i 18h 

ČETVRTAK, 27. 7., Gorazd, Ljerka, Ljiljana, Celestin 

19h   + Marica Povrženić i Gabriela Corti Sosi 

PETAK, 28. 7., Prohor, Nikanor, Viktor, Samson, Celzo, Melhior 

19h    1) Stjepan Gregorić i Mirko Klopović, god. 2) Zdenko Bohaček, 30. 
dan 3) Mijo Samarin, god. 4) Nikola Jurkovac, god. 

SUBOTA, 29. 7., Sv. Marta, Marija i Lazar 

7.30h   + Bara Gradski i ob. Radičević 

 
 

 

 

SVJETSKI DAN DJEDOVA, BAKA I STARIJIH OSOBA 
 Ove nedjelje slavi se Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba 

kojeg je prije tri godine utemeljio Sveti Otac Franjo.  

 U toj prigodi Apostolska pokorničarna daje nam mogućnost 

potpunog oprosta.  

1. Stariji, bolesni i nemoćni koji zbog svojih okolnosti ne mogu napuštati 

svoje domove oprost zadobivaju tako da se duhovno sjedine sa s 

nakanama ovog Dana prinoseći Milosrdnom Bogu svoje molitve, boli i 

patnje.  

2. Ostali vjernici oprost zadobivaju tako da u prigodi ovoga Dana posjete 

starije osobe koje su u potrebi ili poteškoćama (bolesni, napušteni, 

invalidi...). 

 Svi vjernici dužni su ispuniti redovite uvjete kada je riječ o 

potpunom oprostu a to su: Ispovijed, Pričest i molitva na nakanu Svetog 

Oca.   

Oprost u prigodi svjetskog Dana djedova, baka i starijih osoba 

možemo namijeniti i za duše u Čistilištu! 

NEDJELJA, 30. 7., SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h + Alojzija Kokot i ob. 

9h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   +  Anto Pavić, god. 

Cvetković 8h 

Proštenje u župi Gornje Prekrižje u 11h 


